
Die leistungsstärkste und flexibelste Software zur Visualisierung von Informationen,  
MindManager 2019 für Windows, versetzt Sie in die Lage, verborgene Möglichkeiten zu 
entdecken, Informationen und Teams zu vereinen und hinsichtlich Ihrer Produktivität 
durchzustarten. So können Sie hervorragende Arbeit schneller als je zuvor leisten.

Was ist neu in MindManager 2019 für Windows

Theme Designs
Mit frischen Farben, modernen Schriftarten und individuellen Designs            
lässt sich Ihr Corporate Design in Ihrer Präsentation einbauen. Setzen Sie        
so Akzente zu Ihrem Branding, Ihren Produkten und Ihren Unternehmens- 
inhalten.

● Wählen Sie unter mehr als 40 attraktiven neuen Designs, von klassisch ..  
 über unkonventionell bis zu formal, immer angepasst an Ihr Business

●  Verändern Sie Erscheinungsbild, Eindruck und Aussage jeder Map mit ...  
 nur wenigen Mausklicks

●  Wechseln Sie mühelos zwischen Designs, um verschiedene Zielgruppen   
 anzusprechen und unterschiedliche Zielsetzungen zu unterstützen

Intuitive Design-Editoren
Kleine visuelle Details können in der Kommunikation große Wirkung 
entfalten. Deshalb haben wir unsere Bearbeitungswerkzeuge für Designs 
und Vorlagen in übersichtlichen, benutzerfreundlichen Menüs 
zusammengefasst. Sie haben die Möglichkeit, mit nur wenigen Klicks das 
Erscheinungsbild jeder Map so anzupassen, dass sie die gewünschte 
Aussage vermittelt.

● Passen Sie mühelos Zweigtexte hinsichtlich Schriftarten, Linien, ...... ...
 Farben und vielem mehr an

●  Wechseln Sie zu einem anderen Design, ohne die Struktur der Map .  
 zu verändern

●  Gestalten Sie durch und durch maßgeschneiderte Visualisierungen, .  
 die Ihr Branding, Ihre Inhalte und Ihre Business-Vision widerspiegeln

Objekte & Smart Shapes 
Sie können Zweige oder Prozessabschnitte innerhalb von Formen gruppieren,  
um so unterschiedliche Wichtigkeiten hervorzuheben, oder Sie kombinieren 
konfigurierbare Smart Shapes miteinander und erstellen auf diese Weise neue 
Vorlagen und Diagrammtypen, die Ihre spezifischen Ziele perfekt unterstützen.

● Ergänzen, verdeutlichen und erweitern Sie Map-Inhalte mit 12 neuen .........  
 Formen, wie Sternen, Pfeilen, Klammern, Trichtern und vielen weiteren

●  Heben Sie inhaltliche Gruppen durch Formen visuell hervor, um .... ...............
 beispielsweise Prozesse zu definieren oder Konzepte zu illustrieren

●  Erstellen Sie mit neuen Smart Shapes schnell und einfach eigene .. ...............
 Diagramme, z. B. mit den neuen Diagrammtypen „Trichter“ und „Matrizen“

Überschreiten Sie die Grenzen dessen, was Sie sehen, 
gestalten, vermitteln und erreichen können.
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HTML5 Export- und Veröffentlichungsfunktionen (Publisher)
Dank der neuen Filter- und Verlinkungsfunktionen, können Empfänger Ihrer 
freigegebenen Maps schneller und einfacher die Informationen finden, die 
sie sehen sollen - was sowohl die Kommunikation als auch Projekte enorm 
voranbringt.

● Erleichtern Sie die Navigation, das Verständnis und die Reaktion auf ... 
 geteilte Maps

●  Exportierte und veröffentlichte Maps können nach Symbolen, ......... ......
 Markierungen, Ressourcen und gespeicherten Power Filter-Abfragen . 
 gefiltert werden

●  Leiten Sie die Empfänger mit direkten Zweiglinks visuell genau zu den   
 Inhalten, die Sie zeigen möchten

SmartRules™ 
SmartRules™ erweitern die Möglichkeiten der bedingten Formatierung und 
gehen weit darüber hinaus. So werden sich wiederholende Aufgaben 
reduziert und Maps dienen nicht mehr nur der einfachen Darstellung Ihrer 
Prozesse und Workflows, sondern werden zu einem Mittel, diese auch 
inhaltlich zu steuern und vor allem zu beschleunigen. 

● Schreiben Sie Regeln, nach denen Zweigsymbole, Zweigeigenschaften,   
 Tags sowie Fortschritts- und Prioritätenmarkierungen auf Grundlage ... 
 bestimmter Trigger geändert werden

●  Wenden Sie SmartRules auf individuelle Objekte oder Zweige, ........ .......
 ausgewählte Bereiche oder ganze Diagramme an

●  Durch die automatische Aktualisierung von Inhalten beispielsweise in . 
 Aufgabenlisten, Projektplänen und Flussdiagrammen sparen Sie Zeit ... 
 und steigern Ihre Produktivität

Erweiterte Symbolbibliothek
Fügen Sie große Mengen an visuellen 
Daten mit über 500 neuen und 
verbesserten Symbolen hinzu.

PLUS
Optimierte Menügestaltung
Arbeiten Sie effizienter mit        
unserem übersichtlicheren, 
benutzerfreundlicheren Menü.

Neue Importfunktion
Verbessern Sie Inhalte, die in       
anderen Mapping-Anwendungen 
erstellt wurden. 

Zweigbreiten definieren und angleichen (Match Width)
Bringen Sie Zweige auf eine einheitliche Breite, sodass sich Ihr Publikum sofort 
auf den Inhalt Ihrer Präsentation konzentriert und nicht auf deren Struktur.

● Standardisieren Sie Zweiggrößen, um Präsentationen besser lesbar zu .... 
 machen und ansprechender zu gestalten

●  Passen Sie die Zweiggröße manuell oder mit einem einzigen Mausklick .. 
 an

●  Wenden Sie Änderungen auf einzelne Zweige oder ganze Maps an


